
MUNICIPIO dì PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorno 28/09/2017

L'anno duemìiadiciassette, il giomo ventotto del mese di settembre giusta convocazione del

Presidente Marco frasca Polara (lrotocollo n. 1016344 02.16 del 11109/2017, si è úLuito in seduta

ordinaria, nell'aula consiliare "I.ìbero Grassi" della VIII Circoscrizione, sita in via E FiÌeti n. 19, il
Consiglio Circoscrizionale, per procedere aìla tÌattazione dcgli argomentì isclifti all'O.d.G.
Alle ore 12:35 il Vice Presidente consigliere Longo, assistito dal Segretario Dott.ssa Maltese

dispone I'appello, al termìne ciel qua1e, oltre allo stesso risultano prcsenti i consiglieril Di Napoli.

Gallè, Govemale, PaLumbo, Ronano, SchembÌi; constatata 1a sussjstenza del nunero legale'

dichiara apefia la sedùta.
11 Presidente sospende la seduta alle ore 12137 per consuÌta.rsi con i capi gruppo per calendalizzare

i prossimi lavori d'aula.
AlÌe ore 12:50, il Presidente Frasca Polara, assistito dal Segretario dott.ssa Maltese, dispone

1'appeÌlo a1 tennine del quale. fisulta presenle oltre a1lo stesso. i Consiglieri: Di Napoli, Gallè'
Governale, Longo, Palumbo, Romano e Schembri (presentin. 8).

Il consiglio, su proposta de1 Presideùte. nomina scrutatoti i consiglieri Gallè, Palumbo' Schembri
Il Presidente, pone in votazione il prelìevo del pLmto n. 10 all'o.d.g.
Verificato che non vi sono inteNenti né favorevoli né cot]trari alla richìesta, pone Ìa stessa in
votMione per alzata di mano.
L'espressione deì voto ha il seguente esíto:
presenti n.8
votanti n. 8

astenuti nessurlo
favorevoli n.8
contrari nessLu'ìo

Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Il consigliere Longo. cliesta c ottenuta la parola, presenta due Q.T. ùno per la sistemazione dj una
clLrpana pet la raccolta del vetro in via dei Cantieri n. 65. I'altra per il ripristino delle luci stîadali
ìn via Di Dio.
Il consigliere Palumbo. chiesta e ottenuta la parola, presenta un Q.T relativo nllo smaltirrìento di

rifìuti ingombranti in via S.ne Gulì, angolo via Pipitone all'altezza del civico 140

Il consigliere Schembri, chiesta e ottenùta la parola, comunica che è stata dsolta la questione dei

rilìuti ingombranti in Piazzetta della Pace- è stato bonilìcato il sito- dice il consigliere.

II Presidente. vista 1a nancanza di interventi, dichiara chiuso il punto.

Il Presidente sentiti j capì gruppo, propolie ilprelievo delpunto n.4.
Verificato che non vi sono inten'enti né favorevoli né contrari alla richiesta. pone la stessa in
votazione per alzata di mano.
L'espressione del voto ha il seguente esito:
presenti n. 8

votantì n. 8

astenuti nessuno
îavorevoli n.8



I1 prelievo è approvato all'unanimità dei preselìti.
Al1e ore 13:10, il Presidente sospende la seduta per confrontarci con i capi gruppo.
Al1e ore 13:25, i1 Presidente, assistito dal segretario Dott.ssa lvlaltese. dispone l appello a1 tennine
del quale, risulta presente oltre a1lo stesso, i Consiglieri: Di Napoli, Ga11è, Govemale, Longo,
Palumbo, Romano e Schenrbri (presentin. 8).
Il Pr€sidente, dopo avere letto integralmente i1 punto 1.4 "fuchiesta Parere, ai sensi dell'art. 9 deÌ
Regolamento sul DeceÍtramento, su proposta di deliberazione di C.C. n.18 del 29.08.2017 (prot n.
975918) avenre per oggettor" Approvazione Regolamento per I'acquisizione di servizi teatrali dai
teatri pÌi\'ati da destinare agli operatori culturali" (protocollo VIII Circoscfizione n. 976609);
Il Presidente chiede se ci sono inteNenti.
Il consigliere Longo, chiesta e ottenuta la parola- dice che: "lo schema di regolamento manifèsta
interesse da parte dell'amministrazione. e anche ùn modo per vaiorizzare il patrimonio teatrale-

troppo spesso abbandonato e inattivo.
Spero che, dopo 1'approvazione del regolamento. anche se con strette risorse economiche.

l amminishazione possa utilizzare a1 meglio e valorizzare le strutture esistenti
lL consigliere Romano- chiesta e ottenuta la paroLa, visto che la data per 1a presentazione deÌÌe

domande di adesione scade il 30/09/2017, si tratta di Lm regolanento valido per il 2018?

ll Presidente comunica che gli uffìci a1 momento de11'esame del regolamento siclLramente terranno

conto de1le date di presentazione.

11 consigliere Pàlumbo, chiesta e ottenùta la parola. dice che -i1 regolamento trova la mia piena

condivisione perché si dà la possibilità ì teatri e alle scuole di teatro di continuare l attivilà. Salebbe

neglio che. Ì'amministrMione prcvedesse delle somme concrete.
Il Presidente. vista la mancaùza di inteNenti. dichiara chiuso il punto.

Verificato che non vi sono inteNenti, pone il regolamento in votazione per alzata di mano.
L'espressione del \,oto ha il seguente esito:
preselìti n. 8

votanti n. 8

astenuti

contrari nessuno

nessuno
far orer oÌi n. 8
contrari nessuno
Il regolamento è approvato a1l'unanimità dei presenti.
Il consigliere Palumbo. chiesta e ottenuta la parola, chiede al Presidente se esiste ed è i.urzioliante
il servizio di trasporto disabili all'interno della circoscrizione.
Il Presidente risponde che, il Presìdente della VII Circoscrizione, dovrebbe avere in esame il
regoìamento per il tràsporto dei disabili.
Il Presidente. vista la mancanza di interventi, sospende per 5 minuti la seduta alle ore l3:i5, per

conferire con i capi gruppo.
A11e ore 13:,f0. il Presidente. assistito dal Segetario Dott.ssa N{aÌtese, dispone 1'appello : ten]ìinc
del quale, risùlta presente oltre allo stesso, i Consiglieri: Longo, Schenb (prcsenti n- 3).

11 Presidente vista I'insussistenza del numero legale, dichiara sospesa 1a seduta fino aìle ore 14:40.

Alle ore 1,1:43, il consigliere Romaro assistito dal Segretario Dotr.ssa Maltese. dispone I'appeììo al

temine del quale, risulta presente solo 1() stesso, alle 1,1:,14 si chiude la seduta per mancanza del
numero legale.
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